白城医高专掀起"秋冬会战" 确保全校安全形势持续稳定向好

本报讯(段克堂 陈宝林)为落实《教育 生,确保全校安全形势持续稳定向好。 部开展学校安全大检查,深化"打非治违" 和专项整治》和《吉林省安全生产委员会全 面开展安全生产大检查"秋冬会战"专项整 治行动》的通知要求, 白城医学高等专科学 校结合学校工作实际,在9至12月份,在进 一步抓好"夏季攻坚"成果巩固和总结验收 工作的基础上,全面深入开展"秋冬会战" 专项整治行动, 彻查安全隐患、堵塞管理漏 洞、强化源头治理、严格网格监管、狠抓责 任落实,有效防范和坚决遏制重特大事故发 出口指示标志使用完好情况,数量不足的及时 理;坚决整治超员、超载、超速、酒后驾 行管制刀具和其他危险物品的收缴。

>>> 简讯

培训动物防疫人员

本报讯(卢晓春)10月23日,洮北区动物

疫病预防控制中心对全区乡镇畜牧站动物防疫

人员采血技术培训在鹤翔屠场宰进行。疫病预

防控制中心业务骨干和12个乡镇防疫人员参加

了此次培训。培训采取理论知识与操作实践相

结合的方式。老师首先对防疫员实行"猪前腔

静脉采血"、"羊颈静脉采血"和"鸡翅内测腋

下静脉采血"及"牛尾静脉采血"理论培训,

之后,现场指导各乡镇防疫人员进行鸡翅内测

腋下静脉采血、羊颈静脉采血、猪前腔静脉采

血、牛尾静脉采血操作。各乡镇防疫员积极动

手操作,直到熟练掌握了该项采血技术。大家

一致认为,这种理论结合实践的培训方式更能

对危险化学品和易燃易爆品隐患进行排 查整治。根据学校实际,他们首先对实验用 药品使用管理及废弃物处理情况进行一次彻 底清查,完善相关管理制度,按规范化要求 做好管理和处置。对食堂液化气罐使用和管 理、排风设备进行一次彻底检查, 规范使用 规程, 杜绝安全隐患。

灭火器、消防栓等各类消防设施的配备、安全

补齐, 损坏的及时维修; 检查室内外消防通道, 安全疏散通道是否畅通;检查有无私搭乱接及 超负荷用电、有无使用违章电器行为;检查 纠正公共场所特别是学生宿舍的吸烟行为。

对校园交通安全隐患进行排查整治。首 先对公务用车进行一次彻底检查,及时排除 安全隐患;同时对教职工自用车一律实行登 记备案, 办理通行证, 做到办证率、出示率 对校园消防安全进行排查整治。重点检查 达到 100%; 对校内有关业主、工程建筑施 工人员使用车辆一律实行统一登记和办证管

驶、疲劳驾驶等严重交通违规违法行为。

对校园饮食卫生安全隐患进行排查整 治。检查校园食品、饮用水卫生及传染病疫 情防控规章制度是否健全,有无专职安全监管 人员。有关食物中毒、传染病防治工作预案是 否健全;检查校园内食堂、超市是否经营手续 齐全,证件有效,有无超范围经营和经营有害 学生身心健康物品的行为;检查食堂、饮用水 是否有卫生许可证,从业人员有无健康证、 培训合格证;检查库房管理、加工管理、餐 具清洗消毒、餐厅卫生是否达到要求。

对校园治安安全隐患进行排查整治。检 查领导带班、中层干部总值班及学生、安全 保卫人员值班值宿等制度是否落实; 检查门 卫、治安人员是否在岗在位并履行职责;检 查外来人员、车辆管理是否严格履行登记通 报手续,陌生人员有否随意出入校园;检查 校园警务室外部标识、内部基础设施设备是 否齐全并能发挥作用; 检查校园视频监控系 统、红外线防盗装置等技防装置能否正常发 挥作用;是否定期协调驻区派出所对学生进





镇赉县在加大 对焚烧秸秆行为管 控力度的同时, 积 极引导农户综合利 用作物秸秆, 主要 用作当年牲畜的冬 储饲料和第二年农 家肥的原料, 既最 大限度发挥了秸秆 的价值,又保护了 环境。图为建平乡 农民将玉米秸秆打 捆装车,准备运回 保存。

大地絮语

互联网不能让二流农产品变一流

现如今,不少有关互联网要颠覆传统行业的说法,引来传 统行业一片恐慌。不少人认为褚橙的火爆主要靠出色的互联 网营销和褚时健的名气。但事实真的如此么?他因地施肥、防 治病虫害、果农管理的这些小细节,告诉了我们如何才能把一 件事做到如此极致和认真。当人人都想走捷径,都是顶级聪明 的实用主义者时,为什么这个看起来有点"爱钻牛角尖"的褚 时健能够成功?褚橙又为什么能在中国众多的水果产品中脱 颖而出?这些真的值得我们每一个人反思与学习。

杨先生以前做矿产生意,2年前看到褚橙火爆,于是也 投资了几千万,在哀牢山上租下3000亩土地种植冰糖橙。杨 先生、褚时健还有好几家农户都在同一家养鸡场买鸡粪。大多 数人都是直接拎着袋子,过秤,交钱,可褚时健不一样,他会把 鸡粪倒出来,然后放在手掌上捏一捏,看看水分多少,看看有 没有掺过多的锯末,他会据此跟卖鸡粪的讨价还价。

"鸡粪那个臭啊!我是根本做不到的。"杨先生说,当看 到褚老用手捻鸡粪时,自己震惊了: "你们能想象吗?一个 80多岁,有着那样经历的人,把一袋子臭鸡粪倒在地上, 用手抓起了捻。他眼睛又不太好,还要凑到脸前看!"

北京大学光华管理学院组织管理学访问教授黄铁鹰说, 写了14年商业案例,褚橙对他震动最大:"在褚时健山上的房 间里,我看到一大摞翻得起了角的柑橘种植图书,里面布满密 密麻麻的标注。""什么是生命的质量?就是一个75岁的人,同一 个25岁的人,在同一个起跑线起跑,十年后,85岁的人把那个 35岁的竞争者远远抛到了身后!"

褚时健究竟是怎么做到的?褚橙团队最不服气的是,不少 人认为褚橙的火爆主要靠出色的互联网营销和褚时健的名气。

真正做过企业的人都明白, 一招鲜并不灵。褚橙正是在 气候、水、肥料、间伐、控梢、剪枝、病虫害防治、果农管 理、团队管理、营销这水果种植的10大方面都优于同行, 才最终厚积薄发, 脱颖而出。

人们忽略的是,在本来生活网卖了1500吨褚橙的2013年, 褚橙在传统水果销售渠道卖掉了8500吨。事实是:互联网卖了 个小头,弄了个大声音;传统渠道卖了个大头,弄了个小声音。

黄铁鹰笃定: "现在世界是平的, 二流产品在美国在非 洲是二流, 在中国也是二流, 互联网解决不了怎么把二流变 一流的问题,这点我是认准了。"

洮南市质计所 为锅炉压力表"体检"

让他们掌握实用技术。

本报讯(郭森)为确保全市锅炉安全稳定运 行, 洮南市产品质量计量检测所在供暖前对全市 冬季取暖锅炉压力表进行了"体检"。

此次锅炉压力表集中检定严格按照检定规程 进行操作,对影响压力表性能的参数进行检 测,对不准确的压力表进行了调试,对个别损 坏严重无法维修、检定的压力表及时通知业主 进行更换,消除一切潜在的安全隐患,确保锅 炉设施的安全运行。同时, 计量检定人员还耐 心细致地向有关单位讲解压力表对于锅炉运行 的重要性及使用不合格压力表存在的安全隐 患,动员有关单位和个人主动送检压力表。目 前,已检定压力表200余块,修理压力表15 块。对在检定中发现的不准确或已损坏的压力 表, 计量检定人员进行了调试、维修, 对合格的 压力表加贴检定合格证。对经检定不合格且无法 修理的压力表予以报废,坚决杜绝压力表"带病 上岗"。

洮南市供销社 大力推进党建工作

本报讯(董伟林 杨辉 记者汪伦)加强机关 党建工作,是新形势下推进党的建设的一项战略 性任务,是开展机关建设的核心工作。洮南市供 销社将深化机关党建与加强基层党建工作相结 合,凝聚党员力量,共建和谐供销。

一是加强学习交流,提高思想认识。他们始 终以保持党的先进性为主线, 切实加强对党建工 作重要性的认识和把握,并做到理论更新、研究 跟进、工作创新,打造牢固的思想基础。二是加 强党组织建设。加强对基层党组织的指导和帮 扶, 洮南市供销社党委书记多次带头, 深入所属 企业、联系村党支部调研走访。三是加强制度建 设,建立激励机制。通过制度落实,切实保证机 关党建工作的效果。通过激励机制,增强领导干 部深入基层党组织帮扶的积极性, 加强基层党建 取得实效。

大安市联合乡 发展棚膜经济助农增收

本报讯(夏淑娟)大安市联合乡财政所发挥 职能作用,助力红权村新菜田基地项目建设, 23 栋高标准日光温室种植了草莓、香瓜、蔬菜 等经济作物,可实现产值160万元,实现纯收入 90万元。

新城区开通公交车 百姓出行更方便 ●本报记者 薄秀芳

瞧,那科文中心的造型太有现代感了!""看 那鹤鸣湖,太美了!这真是白城吗?我怎么 在行驶于白城市生态新区702路公交车上 的几位年轻乘客惊喜地发着感慨。

坐在宽敞明亮的厦门金旅公交大客车 上,乘客们被窗外生态新区金秋美景所吸 引。虽已到了秋叶飘落的季节,但那一幢幢 颇具现代风格的建筑及道路两侧的景观, 真是美不胜收。就在乘客们一心观赏风景 时,碧桂园小区站点到了。下车的乘客多为 来碧桂园小区售楼处看房的,带着一路收 获的喜悦,他们走进了碧桂园小区。

"自从开通这条公交线路,可真是太 方便俺们老百姓了。无论是新区的百姓出 座,这趟公交线在开通之日,就给每个座 行,还是到新区游览看房,再也不用为交 位加上了"爱心垫",这个行为得到了乘 通不便发愁了!"在702路车的始发站碧 桂园上车的市民郭女士高兴地说。

共鸣。在9月17日该公交线路开通 受着风吹日晒。在如此艰苦的条件下工 象,为宣传生态新区、建设白城发挥自己 前,没有私家车的市民来生态新区就得打 作,大家毫无怨言,尽职尽责,努力工 的积极作用。

"这坐着公交车游新区视觉真开阔。 车,不仅费用高,还经常出现回去打不着

"从市区打车到这里,打表没有出租车 有种穿越的感觉呢?"10月23日14时,坐 愿意来,20元一位是最低的。我和爱人买 时,终点是经开区的凯伦酒店,每班车间隔 了个电瓶车骑,但冬天骑车太冷了。前段时 间,正为今冬骑车犯愁呢,702公交线路开 通了,解决了我们的这个大难题。该路车时 间准、服务好,坐上公交车真是好幸福,政 府真是为俺百姓做了件大好事啊!"家住生 态新区水上乐园附近的刘先生喜笑颜开的

记者看到,这客车上,每个座位上都 有个被固定的小棉垫, 在前排的老幼孕专 座上,还有加厚的大棉垫。据该车的司机 介绍,考虑到秋后天凉,为不让乘客坐冷 客们的普遍称赞。然而,由于条件所限, 新区公交分公司办公场所还没配套,在始 为目标,用实际行动接受市民及社会各界 郭女士的这番话引起了其他乘客的 发站等待出车的司机们只能站在路边,承 的监督,用实际行动树立良好的公交新形

作。后来,碧桂园工作人员主动将大门口 一个几平方米门卫室借给他们做临时办公 场所, 才结束了他们站在外面等待出车的 日子。

据白城市公共汽车公司党总支书记兼 生态新区公交分公司经理年晓晶介绍,目 前,分公司有6辆厦门金旅公交车(不含一 辆备用车)投入运营。该线路公交车首发车 时间为7时,始发于生态新区的碧桂园;末 班车时间夏季为18时30分、冬季为18 25分钟。其具体路线为:碧桂园、市民中 心、科文中心、水上乐园、毓才学校、新城家 园、路桥检测中心、顺达加油站、比家馨酒 店、市交通局、移动公司、肛肠医院、联通大 厦、兵器城家园、四季华城、欧亚购物中心、 凯伦酒店。分公司严格执行每天对每辆公 交车内外的卫生进行自检和抽检制度,要 求全体司机对待乘客文明礼貌,服务要有 耐心和爱心。

年晓晶最后表示, 公交是城市的窗 口、公交车辆是城市流动的风景、公交服 务是城市文明程度的体现。生态新区公交 分公司将以树立公交新形象为宗旨,以向 市民提供最好的服务获得市民的最大满意

市工商局采取多种形式 深化廉政警示教育

本报讯(刘俊江)今年以来,白城市工商局紧跟中央省市工 作部署,强化纪律要求,以下发文件规定、组织会议、网上专栏 宣传提醒等多种形式,及时组织学习传达上级廉政纪律作风的新 部署、新要求, 重申从简操办婚丧喜庆等事宜、严格公务用车管 理、严禁参与赌博、廉洁过节、严守机关工作纪律等落实中央八 项规定精神的相关规定要求, 使全局廉洁自律遵纪守规意识明显 增强,保持了工商队伍良好的社会形象。

充分运用该局OA办公平台《廉政警示教育园地》专栏作用, 及时制作上传中纪委、省市纪委违纪案件通报、廉政动态、廉政新 规、廉政提醒等网页近50期,开展廉政法规网上辅导,及时进行警

制作办公场所廉政警句漫画展板50余块、使用办公电脑廉 政屏保图 20 多个,营造廉政氛围,潜移默化开展廉政警示教 育。树立作风建设永不松懈的理念,坚持纠正"四风"和树立新 风并举,坚持不懈改作风,组织全局干部职工集中观看《作风建 设永远在路上》等正风肃纪廉政专题片。

坚持执行廉政谈话制度,组织开展对有升学婚庆等事宜的党 员干部关爱教育,截至目前,开展廉政提醒谈话18次,诫勉谈话1 次,签订升学婚庆事宜廉洁承诺书16份。组织对本单位公职人员 违法违规情况的统计调查,并做出"零报告"。同时,通过开展"三严 三实"各个专题教育活动,不断加强纪律作风教育。

市工商局的岗位廉政教育工作做法曾得到国家工商总局、省 工商局的肯定,并被市纪委确定为全市廉政建设首批示范单位。

阳光清风扑面而来

-通榆县政府办公室加强机关建设纪实

●宝林 刘建国 盛飞飞

"三服务"方面做了大量周到细致的工作、一股管理高效,服务 优质的阳光清风扑面而来。 完善制度和机制建设。从4月份开始,办公室利用3个月时

年初以来,通榆县政府办公室以强化理论武装、加强纪律作 风、提高服务水平为重点,团结奋进开拓创新,勤勉尽责,在

间,编制了《工作制度手册》,收集各类制度21项,填补了政府 部门统一制度规范方面的空白。创新建立了"一长三员"服务机 制,为每一名县领导分别配备1名法律服务员、1名督查落实员 和1名综合统计员,形成一个团队化的服务机制。机制形成以 来,6个服务组月平均协调各类事务350余项、接待信访190余 件、把关各类法律文书60余件,进一步提高了县政府依法行 政,科学决策和抓落实的水平。建立了"AB协作机制",即科 用。目前,全办党员干部无一人因违反八项规定受到党纪或政 室之间、人员之间互相结成 AB 互补对子,从而均衡了工作力 纪处分。 量,减轻了工作压力,错峰缓解了工作强度,同时促进了带薪年 休假的落实,提高了干部们团结协作、一专多能的服务能力。

改进作风落实一岗双责。按照"五个必须"和"五个绝不" 的要求,全办成员恪守本份,严以律己,耐得住寂寞、守得住清 苦、抗得住诱惑、经得起考验, 兢兢业业做事、清清白白做人,带 头树立"为民、务实、清廉"的良好形象。截至目前,通过精简文件、 简报,文件数量同比下降21%;通过集中打捆开会,会议数量 同比下降7%;通过制定实施新的公务接待制度和财务管理制度, "三公"经费同比下降40%,通过厉行节俭,办公用品损耗同比 下降17%。办公室领导带头严格执行"中央八项规定"和《廉 政准则》, 截至目前, 主任办公会和办公室内部会议召开次数同 比增加了24%。开展不同形式的谈心谈话活动3次,收集各类意见 进行了人员调整,充分调动了干部们的工作积极性。在工作中积 扬了为官为民正能量,被《城市晚报》报道。

建议37条,采纳32条,为改进办公室机关建设发挥了重要作 极寻求创新,目前,共形成《电子商务产业园发展调研报告》、

抓学习教育和文化建设。办公室认真贯彻注重预防的方针, 定期组织全体党员干部观看警示教育片,开展"读文思齐、读文 思廉"活动,为每人订购一套《党员干部的十三项修炼》廉政教 育书,认真组织学习《党章》、《廉政准则》以及县纪委会议、 文件精神等内容,截至目前,共撰写心得体会22篇。同时,新 班子注重培养团队精神,凝聚心气儿。在6月份举办的全市民族 宗教系统及民族乡乒乓球联谊赛中,取得了团体第二名,单打第 三名的好成绩; 在7月份全县机关工委排球联谊赛中, 首次取得 了第一名的好成绩。一系列文体活动的开展,取得的荣誉使办公 室团结协作精神得到了进一步升华。

《义务教育均衡发展调研报告》等8篇高质量调研文章,创新制 度建设9项,创新和完善机制建设5项,各科室创新和改进工作

在"三服务"中树立形象。办公室的面貌、作风和水平如 何,直接关系到机关单位的形象,新一届领导班子十分注重革故 鼎新,要求坚决杜绝按部就班、高高在上的衙门作风。新制定了 《文明规范用语使用制度》,对接听电话、接待群众、同事相处等 方面均做了细化和标准化要求,使每一位同志都能牢固树立"窗 口"意识,做到礼貌周到、文明办公、热情服务。在服务群众方面杜 绝"门难进、人难见、脸难看、话难听、事难办"的现象。截至目前,县 长公开电话办公室共计接到群众反映事项974件,办结率100%, 群众满意度同比上升6%,接受群众送来锦旗3面。在救助12岁心 在常规工作中寻求创新。年初以来,办公室先后对7个岗位 脏病患儿姜爽的事件中处置高效得力,及时挽救了患儿生命,弘

关于申报2016年农业综合开发 产业化项目的通知

《2016年国家农业综合开发产业化经营项目申报指南的通知》(国农办[2015]68号) 已经下达,洮北区农发办按照"大众创业、万众创新"的要求,本着公开、公正、公平的原则, 择优筛选项目。1、申报主体:2015年1月1日前成立的具有法人资格、持续经营一年以上 的龙头企业和农民专业合作社,经有关部门认定或登记的运行规范、财务齐备的专业大 户、家庭农场、农业社会化服务组织等新型农业经营主体。2、扶持方式:财政补助或贷款 贴息。3、扶持产业:特色粮油、特色畜牧业。请需要政策支持的洮北区域内企业或农业 经营主体,到洮北区农业综合开发办公室申报。申报截止日期2015年11月10日。 电话:0436-3244024 联系人:周迪岫

> 洮北区农业综合开发办公室 2015年10月28日

启

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘

- 广告业务人员。具体要求: 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
 - 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
 - 3、良好的客户服务意识; 4、对广告业务工作有较高的热情;
 - 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
 - 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工

作态度。 工资待遇面议。

联系人:商丽丽 联系电话:15843687717

《白城日报》 《城市晚报·百姓生活》广告

广告业务联系电话:

白城: 0436—3323838

通榆: 13204409555

大安: 5234360 13251769263

洮南: 6323262 13039369889 镇赉: 7222023 13943692271

司接受委托,拍卖以下标的: 楼房(一二层),建筑面积约

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公

91.80平方米。位于大安市安广镇 长白西路,参考价30万元。 拍卖时间:2015年11月6日9:30 拍卖地点:

白城市中信拍卖有限责任公司 报名及展示时间:

11月4日至11月5日15:30止。 有意竞买者请持有效身份证 件及参考价20%竞买保证金到我

公司办理竞买登记手续。 联系电话:3233433 8892637

公司地址:幸福南大街26-3号